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可口可乐为什么股票增长_巴菲特在可口可乐这只股票上
获利几倍?-股识吧

一、巴菲特为什么长期持有可口可乐

因为他看到可口可乐在美国市场占有很大份额,其次 可口可乐的经营和管理很好,巴
非特的投资历年不是看报表,而是看公司公司的业绩和管理水平.最后,他最喜欢喝C
HREEY COCK 认为可口可乐满足了各种人的喜好,所以长期持有可口可乐.关于长期
是因为他认为在美国只有长期持有才能赚大钱,事实也如此

二、巴菲特持有的上市公司股票可口可乐的股价翻了多少倍？巴
菲特买的时候可口可乐的股价多少，现在多少？

巴菲特1988年买入可口可乐股票5.93亿美元,1989年大幅增持近一倍,总投资增至10.24
亿美元。
1991年就升值到37.43亿美元,2年涨了2.66倍,连巴菲特也大感意外。
他在伯克希尔1991年年报中高兴地说:“三年前当我们大笔买入可口可乐股票的时
候,伯克希尔公司的净资产大约是34亿美元,但是现在光是我们持有可口可乐的股票
市值就超过这个数字。
” 1994年继续增持,总投资达到13亿美元,此后持股一直稳定不变。
1997年底巴菲特持有可口可乐股票市值上涨到133亿美元,10年赚了10倍,仅仅一只股
票就为巴菲特赚取了100亿美元,这是巴菲特最传奇最成功的股票投资案例。
以前复权价格计算,可口可乐1997年年底收盘53.08美元,1987年底收盘价3.21美元,10
年上涨15.53倍。
1997年底标准普尔500指数收盘970点,1987年底收盘247点,10年只上涨了2.93倍。
可口可乐10年涨幅是大盘的4倍以上。

三、巴菲特持有的上市公司股票可口可乐的股价翻了多少倍？巴
菲特买的时候可口可乐的股价多少，现在多少？
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四、为什么可口可乐在股票一分为二之后，市值缩小一半了呢？
这相当于除权，市值应该不变才对的呀！

股票市值有多少由两个变量决定，一个是总股本，一个是股票价格。
股本一分为二 了，市值就必然相应减少。
比如100亿股本，被缩股到50亿，股价如果不变，市值就减少一半。
实际上缩股之后，股价会逐步上升。
比如美国花旗银行股价在2008年跌到几美元之后，采取缩股措施，股价从几美元又
回升到了几十美元。

五、巴菲特为什么永远持有可口可乐的股票?

因为他觉得可口可乐的业绩能够长期保持稳定的增长，不会受美国经济的影响，公
司的运作非常优秀。
。
。

六、像可口可乐这样的公司股票为什么会一直增长

可口可乐公司已经进入平稳发展时期。
一家公司平稳发展时期靠的一是市场规模、二是核心竞争力、三是市场的号召力或
垄断能力。
但是该公司还没有进入市场饱和期，所以可口可乐公司的业绩会每年稳步增长，但
是这种增长不是快速增长，而是缓慢增长，因为对于该公司而言，全世界的市场已
经开发得差不多了。

七、美国可口可乐股票从上市到現在涨了多少倍

1919年，可口可乐公司上市，价格40美元左右。
一年后，股价降了50％，只有19美元。

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

然后是瓶装问题，糖料涨价等等。
一些年后，又发生了大萧条、第二次世界大战、核武器竞赛等等，总是有这样或那
样不利的事件。
但是，如果你在一开始用40块钱买了一股，然后你把派发的红利继续投资于它，那
么现在，当初40美元可口可乐公司的股票，已经变成了500万。

八、巴菲特在可口可乐这只股票上获利几倍?

在1988年，巴菲特认准可口可乐公司后，他拿出了伯克希尔市场价值的1／4左右以
10．23亿美元的总价买下了它。
这个大胆的举措使可口可乐的股票在伯克希尔的投资组合中占了35％。
巴菲特与可口可乐的关系可以追溯到他的童年时代。
他5岁时第一次喝可口可乐。
不久以后，他就开始在祖父的小店里用25美分买6瓶可乐，再以每瓶5美分的价格卖
给邻居们。
在这之后的50年中，他一直在观察可口可乐公司的成长，但却一直没有买进过可口
可乐公司的股票。
即使在1986年，他正式宣布可口可乐生产的樱桃可乐为伯克希尔股东年会上的指定
饮料时，仍然没有买进一股。
直到两年后的1988年，他才开始买入可口可乐公司的股票。
1989年，巴菲特公开承认，他已持有可口可乐公司63％的股份。
为什么现在买进呢？巴菲特解释说，可口可乐公司的特性已存在了几十年。
他看上了可口可乐公司80年代由罗伯托�格伊祖塔和唐纳德�考夫领导下所发生的
变化。
70年代，可口可乐公司摇摇欲坠，总裁奥斯汀的多角化经营策略更使之雪上加霜。
1980年新总裁格伊祖塔一上任就着手削减成本，制定80年代的经营战略：可口可乐
公司下属的每个公司都要使资产收益率最大化；
要抛弃掉任何已不能产生可接受的权益资本收益率的业务与资产；
投资的每～个项目都必须能增加每股收益率和权益资本收益率。
可口可乐公司在格伊祖塔的领导下，财务业绩比奥斯汀时代翻了两到三倍。
1980年至1987年，尽管1987年10月份股票市场发生了灾难性的大跌，可口可乐股票
的市价仍以19．3％的速度递增。
公司每1美元留存收益产生了4．66美元的回报。
1987年，它的利润的3／4来自非本土，而未知的潜力仍是无穷的。
其实华尔街的每一位分析家都注意到了可口可乐的“奇迹”，因为畏惧和别的一些
因素——并非公司价值的因素使他们裹足不前，在巴菲特做完投资但股票并未飞涨
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时他写道：“当时我看到的是：很明白很引人⋯⋯世界上最流行的产品为自己建立
了一座新的丰碑，它在海外的销量爆炸式的迅速膨胀。
"尽管有人认为可口可乐的股票高估了，但巴菲特自信地认为以市场前期最高价75
％的价格买下它，是以雪弗莱的价买奔驰。
在巴菲特买入可口可乐后的3年里，它的每股收入涨了64％，股价上涨3倍。
不管是谁，只要事先知道这种结果都会买的。
但华尔街的投资商怀疑巴菲特是否值得学习。
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